

Рождественская сказка: «Загадай желания на Рождество».

Говорят, что чудес либо не бывает совсем, либо они происходят с другими людьми, но не с нами. Но есть, по крайней мере, 2 дня в году, когда чудеса происходят, потому что в это время, искренняя вера в чудо просыпается в нас, как в детстве. Первый это, конечно же, День рождения, а второй это Рождество и Новый год. А представьте, как повезло людям, у которых одновременно и то и то. Забавно, не правда ли?

Но давайте вернемся к нашей истории. Она берет свое начало в одном достаточно большом городе, находящемся в Шотландии. В городе под названием Абердин. Местные называют его любя то «Гранитный город», то «Серебряный город с золотыми песками» ну и более современное «Нефтяная столица Европы». Из-за географического положения Абердина и выхода к морю, климат тут можно сказать суровый: холодные дождливые зимы и не прохладное сырое лето. Это конечно не то место, где можно провести отпуск, но все же тут живут люди и они любят свой город. Об одной такой жительниц Абердина и пойдет наш рассказ.

А вот как раз и она. Это девочка лет двенадцати, и зовут ее Джейн Эйр Смит. Как вы поняли, назвали ее в честь героини романа Шарлотты Бронте, который очень любит мама девочки. И была у Джейн еще одна особенность - она очень любила праздник Рождества, совсем как в детстве, когда она была маленькой и честно уговаривала Санта-Клауса (правда оставляла она ему не молоко и печенье, рассудив, что одно и то же угождение из дома а дом, может и надоест, а кусок традиционного гуся). И когда наступал Сочельник, а за ним и Рождество, ее сердце замирало в ожидании этого семейного праздника.

Но в этом году Джейн была не очень-то довольна приближающимся праздником. Во-первых, потому что ее родители были слишком заняты приготовлением к праздникам, и совсем не обращали внимания на дочь, а раньше она тоже активно принимала участие. Во – вторых: подарки для нее с братом становились с каждым годом более предсказуемыми, практическими и без сюрприза. Что бы вы сказали, получив в подарок на Рождество розовый ежедневник в блестках? А Джейн так хотелось, чтобы этот светлый праздник был как раньше, в детстве: в атмосфере тепла, сюрприза и семейного стола.

Пытаясь хоть немного отвлечься, Джейн включила плеер на телефоне и слушала музыку. И свернула на дорожку, покрытую заледенелыми лужами, которые образовались после дождливой оттепели. Эта дорога заметно сокращала путь девочки до дома, несмотря на то что лес скинул последнюю листву, и такой пейзаж навивал тоску и печаль. Но... сегодня было в лесу нечто необычное. Это было как дуновение чуда, когда ты задуваешь свечи на торте. Сосульки на деревьях подрагивали, тихо перезваниваясь, птицы издавали редкие трели, потрескивали ветки, и все это иногда складывалось в праздничную мелодию – тихую, чтобы услышать это ушами, но достаточно громкую, чтобы сердце отзывалось на нее. Но Джейн Эйр слушала музыку, и поэтому ей лес казался обычным и ничем не выдающимся, как и тысячи других лесов в округе.

Было еще светло, но солнце постепенно приближалось к горизонту, так что стемнеть должно уже скоро. Заметив это, Джейн ускорила шаг. Она стала проходить мимо незнакомой части леса, которую доселе не замечала:

- Хм – подумала Джейн – что-то я не помню тут такого?

Она смотрела на деревья. Они все были в снегу. Удивленная девочка повернулась назад. Сзади лес был без снежного покрова. А тут.....

- Что за чудо? – сказала Джейн, при этом сняв наушники – Как такое может быть?

Джейн смотрела на снег, и где то внутри на нее нахлынули те детские воспоминания, о том, какие раньше были зимы - со снегом и играми, и катанием с горки и на коньках. Сейчас такая погода была редкостью. Потрогав снег, девочка поняла, что это не плод ее воображения, а самый настоящий, тающий от тепла рук, снег.

- Может это просто снег так прошел....- сказала себе девочка, и решила пойти дальше.

Но чем дальше она шла, тем более снежным и красивым становился лес вокруг. Джейн не могла не налюбоваться этим, окружающим ее, пейзажем, и постепенно ее сомнения сошли на нет. Вместо этого ее лицо осветила улыбка и девочка радовалась как никогда. Единственное чего не хватало, так это ее семьи и друзей. Ей так хотелось все это показать.



Тут Джейн вспомнила про телефон и хотела сфотографировать это чудо, но, как назло, села батарейка на телефоне. Расстроившись, Джейн думала, что теперь никто не поверит ей. Но тут она увидела то, от чего у нее открылся рот от удивления. На обширной поляне росло огромное дерево, которое покрывала огромная шапка снега, от чего казалось, будто это облако спустилось с неба и пристроилось на ветках этого дерева. Но это было не единственное, что привлекло внимание Джейн Эир. На этом дереве с веток свисали серебряные нитки, и на каждой было по снежинке разных форм и размеров. При этом они отражали лучи заходящего солнца, и от этого все окружающее становилось еще более сказочным.

Глядя на них, Джейн вспоминала дедушкины сказки о лесных жителях и духах, которые могут исполнить желание, если ты человек с золотым сердцем. И она подумала, может это как раз то самое место, описываемое в сказках. А раз ей выпала такая возможность, то можно взять одну из снежинок и принести домой и показать своей семье.

- Вот теперь мне точно поверят! – сказала Джейн и решила найти снежинку, которая бы свисала ниже всех.

Обойдя вокруг ствола дерева, она нашла такую. Прыгнув в первый раз, девочка почти дотянулась до желаемой снежинки, но пальцы ее лишь скользнули по белой звездочке. Джейн подумала, что перчатки мешают ей и тогда она сняла их, и прыгнула еще раз. И у нее получилось! Упав в снег, она смотрела на снежинку и не могла налюбоваться ею. Удивительно, но снежинка не таяла от тепла рук девочки, наоборот, она засияла, как иной в свете восходящего солнца.

Тут Джейн заметила, что наступили сумерки, и это означало, что пора бежать домой. Родные могли уже беспокоиться за нее. Положив снежинку в коробку для завтрака, Джейн закинула свой рюкзак на плечо и побежала домой. Примерно через пятнадцать минут она уже была у дома, и переступила порог, оказавшись в тепле. Дома была обычная предрождественская суeta: мама готовила на кухне, отец спускался с чердака с большими коробками с игрушками, а младший брат Джейн, которого, к слову, звали Колин, снова лежал на диване и играл на планшете в очередную аркаду.

Поздоровавшись со всеми, Джейн ждала, что хоть кто-то ответит ей. Но все были заняты своими делами. Взгрустнув, девочка поднялась к себе в комнату и бросила рюкзак на кровать. Она скрестила руки: девочка чуточка злилась, что никто даже не заметил ее отсутствия. И тут она вспомнила о той снежинке.

- Если дедушкины сказки не врут, она должна исполнять желания. Может, попробовать? – глядя на снежинку, сказала Джейн.

Тут она заметила, что у снежинки 7 лучиков. Это могло значить, что и желаний может быть 7, а может и что-то другое. Но Джейн решила проверить.

- Чтобы такое загадать? – думала наша героиня – О! А как насчет мороженого!? Шоколадного!

Подумав об этом, Джейн зажмурила глаза и стала ждать, что мороженое вот-вот окажется у нее на столе. Но открыв глаза, девочка ничего не увидела. Она подумала, что может не так сказала, и тут увидела что на снежинке стало на один лучик меньше. Это значит, что желание все-таки осуществилось. Джейн сорвалась с кровати и побежала вниз. Добежав до кухни, и чуть не столкнувшись с мамой, Джейн открыла дверцу холодильника. Когда она открыла морозильник, она увидела что в нем лежит целый бруск шоколадного мороженого.

- Мама, это ты купила? – спросила Джейн маму

- Наверное. – торопливо ответила ей мама, – Не мешай мне пожалуйста, Джени.

Рассудив, что маме лучше не мешать, Джейн вернулась к себе. Но теперь, когда она убедилась что желания и правда осуществляются, Джейн решила составить список, чего бы она хотела. Проведя так за блокнотом весь вечер, она весь исписала его заметками. Устав за этим занятием, Джейн решила, что пора ложиться спать. Девочка подумала, что желания могут подождать и до завтра, дедушка всегда учил ее, что все важное стоит делать утром.

На следующее утро Джейн встала и начала собираться в школу. Сегодня был последний перед каникулами день. Джейн, как и многим ученикам, хотелось, чтобы занятия закончились как можно раньше, кроме того мысли ее были заняты желаниями. Благо учителя понимали, что дети уже хотят отдохнуть, поэтому закончили занятия раньше, и после обеда Джейн уже была свободна.

Вернувшись домой вместе с братом, Джейн решила что родители наверное тоже приедут домой пораньше. Ведь все-таки канун Рождества, сочельник. Обычно в это время мама Джейн готовила рождественского гуся, от чего дом наполнялся потрясающими уютными и аппетитными запахами. Плюс на десерт всегда был знаменитый пудинг, который любили в семье Смитов. Но сегодня дома пока что было тихо и пахло очень побудничном.

Мама и папы дома не было, поэтому Джейн пошла к себе, а ее брат снова устроился на диване. Оказавшись в комнате, Джейн стала думать, чтобы такое еще загадать. Взглянув в список, она решила, что три желания можно попросить и сегодня. Ведь нельзя упускать такой возможности.

- Так, сегодня, пожалуй, пожелаю себе – стала проговаривать девочка – новое платье раз! Новую сумку два!

Следующее желание Джейн было про новые туфли к платью. Когда она все загадала, Джейн заметила, что три лучика снежинки тут же растаяли. Встав с кровати, девочка открыла свой шкаф и увидела все вещи, о которых только что говорила. Ее радости не было границ. Она так радовалась, тут же бросилась примерять и крутиться перед зеркалом, и очень хотела показать все это в школе.

Тут Джейн услышала, как домой вернулись родители. Спустившись по лестнице, она встретила маму и папу. Мама сказала Джейн, чтобы она помогла ей готовить стол. А папа пошел отвечать на телефон, который звонил в гостиной. Когда стол был накрыт, Джейн поинтересовалась, кто звонил.

- Это был дедушка – ответил дочери папа, – его самолет задерживают, и он предупредил, что может опоздать на Рождество.



Джейн была немного расстроена. Она любила, когда дедушка приезжал к ним. Он был интересным человеком – высокий, немного нескладный, с очками в толстой оправе, за которыми сверкали умные и немного хитрые глаза, и с кудрявой седой шевелюрой. Дедуля любил разные истории и игры, и в отличие от людей его возраста, энергии у него было как у молодого. И он, как никто другой, умел развеселить внучку. Поэтому Джейн и ждала его на праздник с таким нетерпением.

Надеясь в душе, что дедушка все-таки прилетит вовремя, Джейн села за стол.

- Мам, а ты разве не готовишь гуся в этом году? – спросила девочка
- Мне сказали, что гусь это пережиток прошлого. – ответила ей мама, – поэтому мы в это Рождество будем есть цыпленка, так же как все наши соседи по улице

У Джейн окончательно испортилось настроение. Сначала дедушка, теперь семейный рождественский ужин. Поужинав и помогая на кухне маме, Джейн вернулась в комнату в расстроенном настроении. И даже те вещи, что висели у нее в шкафу, уже не радовали ее. Это был не тот праздник, о котором она мечтала. Не такой, как в детстве. Она прилегла на кровать и незаметно заснула.

Во сне снова оказалась в том заснеженном лесу, и неподалеку было то самое дерево со снежинками. Подойдя к нему, девочка смотрела на них и думала: может не стоило ей срывать снежинку и загадывать желания? Неожиданно, серебряные нитки стали спускать снежинки вниз и вот они все висели напротив девочки. В них она увидела какие-то картинки. Приглядевшись, она увидела, что в них отображаются их семейные вечера в праздник Рождества. Глядя на них, Джейн почувствовала, что в уголке глаз появилась слеза, но девочка не хотела плакать. Просто светлые воспоминания окружили теплом сердце девочки. И тут Джейн поняла – главное желание, какое бы она хотела, это чтобы все были рядом, чтобы все было как тогда. Она улыбнулась и услышала сквозь сон, как звенит будильник.

Открыв глаза, Джейн посмотрела на календарь. Он показывал, что наступило Рождество. Нехотя вылезая из-под теплого одеяла, Джейн подошла к столу и открыла коробочку, в который последние дни держала снежинку. На ней оставалось всего три лучика. Вспомнив сон, Джейн решила, что пожелает на последние оставшиеся желания. Теперь она была уверена, что сделает все правильно.

Сжав в руках снежинку, Джейн в мыслях просила следующего: отменить все те вчерашние желания, потому что они не принесли ей радости, и эти вещи были лишние. Вторым Джейн пожелала, чтобы дедушка без проблем добрался до их дома. И последним желанием было, чтобы это Рождество было как в воспоминаниях ее детства: с большим столом и в окружении родных, с подарками и сюрпризами, с теплой атмосферой счастья и праздника. И что очень хотелось девочке всем сердцем – это чтобы пошел снег, но она не стала просить об этом, потому что уже истратила все желания.

Когда Джейн все это говорила, она закрыла глаза, в надежде что лучики растают, и это будет означать, что желания исполнились. Но они не исчезли. Их по-прежнему было три. Немного расстроенная Джейн не понимала: ведь она все сделала верно, но тогда почему они не пропали, почему дедушка не звонит в дверь... Тут Джейн с кухни позвала мама и попросила дочь спуститься завтракать. Положив снежинку в коробку, Джейн пошла умываться. Когда она закончила водные процедуры, Джейн села за стол. Тут мама завела разговор:

- Джейн, мы тут с папой подумали. Ты вчера была расстроена, и мы плохо повели себя все эти дни. Я и папа решили, что все-таки Рождество есть Рождество, и это светлый праздник. И нам тоже не хватает наших традиций.
- Поэтому, – продолжил мистер Смит, – Мы сегодня поедем в магазин и купим все к настоящему рождественскому ужину.

Джейн не могла поверить. Неужели ее желание сбылось? Она так обрадовалась, что обняла родителей и поспешила одеваться. Когда она открыла шкаф, она увидела, что все вчерашние вещи исчезли. Тут Джейн вправду стало любопытно. И только она хотела

прoverить как там снежинка, в ее комнату вбежал брат. Он тоже радовался, что они все вместе поедут в магазин. Спустившись по лестнице, Джейн стала ждать родителей. Когда они, наконец-то, собрались, все четверо вышли из дома и сели в машину.

Потратив почти весь день на поиски необходимого, семья Смитов вернулась домой уставшими, но радостными. Больше всех была рада Джейн, потому что подобного у них давно не было. Все вместе они стали готовится к празднику: украшать стол, проверить как елка с шариками. А любопытный брат Джейн пытался даже проверить, нет ли подарков под елкой, на что папа говорил ему «еще рано!». Прошло немного времени, и семья Смитов были готовы встречать праздник. Единственное кого не хватало, так это дедушки. Джейн ждала, может он все-таки успеет вовремя. Но в течение всего дня он не позвонил папе.

Неожиданно в дверь постучались. Колин побежал открывать дверь. На пороге семью Смит ожидал сюрприз – там стоял дедушка со своими чемоданами. Он очень радовался, что успел приехать вовремя. Мистер Смит спрашивал его, почему он не звонил, как прилетел. На что дедушка ему ответил:

- Буду я тебя беспокоить! Я и сам добрался, как видишь, да и сюрприз получился!
Джейн от радости обняла его прямо на улице, на что дедушка тоже ответил ей объятьями.
Тут девочка посмотрела на небо над их головами.

- Мама, папа! – крикнула Джейн – снег пошел!

Семья Смитов вышла на порог дома, и они долго смотрели, как снег украшает все вокруг. Многие семьи в округе тоже вышли посмотреть и радовались падающему снегу.

- Вот это настоящая праздничная погода. И ведь никто не обещал в прогнозах. – подметил дедушка, – Ну что? Будем праздновать Рождество?

Джейн засмеялась звонким смехом, и это подхватили и ее мама с папой и брат. Взяв чемоданы дедушки, все впятером зашли домой и сели за стол. На нем было много вкусной еды: начиная с мясных закусок, и заканчивая любимы десертом – шотландским пудингом. Когда все наелись, семья пошла к камину. Рядом стояла украшенная елка, под которой уже были подарки. Родители решили, что детям можно позволить открывать их. Дети тут же стали раскрывать их и на их лицах засияла радость. Джейн настолько была рада, что это Рождество получилось именно таким как в ее детстве, что обняла родителей и призналась, что любит их. На что родители обняли в ответ дочь. Все были рады, что праздник Рождества проходит в теплой семейной атмосфере. И после Рождества наступит уже другой, не менее любимый праздник каждого человека на Земле – Новый год.

А снежинка в коробке Джейн в это время почти вся исчезла, остался только ее центр. Он засиял теплым светом и превратился в звездочку. Поднявшись над столом, звезда стремительно прошла сквозь окно и устремилась в темное зимнее небо, чтобы найти свое место на небосклоне среди других мириад звезд. И, как рассказывал дедушка Джейн Эир Смит, когда ты смотришь на звезды в небе, и находишь ту, которая тебе больше понравилась, она падает с небосклона и попадает в зимний лес, где превращается в снежинку. Духи природы аккуратно собирают их, цепляют серебряной нитью и вешают эти снежинки на деревья в ожидании того, что однажды человек найдет это волшебное место, с тем самым деревом и сорвет одну снежинку, чтобы загадать желания на Рождество.

